



HausBau+EnergieSparen Tulln von 22. bis 24. April 2022 Die Zukunft des Bauens

Die HausBau+EnergieSparen Tulln ist zum Sondertermin im April Österreichs größte Hausbaumesse 2022. 250 Fachaussteller präsentieren das komplette Angebot aus allen Bereichen des privaten Hausbaus: Bauen und Umbauen, Wohnen und Einrichten, Energiesparen und Heiztechnik. Führende Hersteller zeigen die aktuellen Technologien und gleichzeitig sind die lokalen Fachpartner besonders stark vertreten. Ein umfangreiches Rahmenprogramm mit 60 Fachvorträgen auf zwei Bühnen rundet die Informationsplattform für die HausBau+EnergieSparen Tulln ab.

Energiesparend Bauen und Umbauen

Ohne Zweifel sind die hohen Energiekosten das zentrale Thema der HausBau+ EnergieSparen Tulln 2022. Im Messebereich "Bauen und Umbauen" sind die wesentlichen Anbieter für nachhaltigen Neubau bis hin zur richtigen thermischen Sanierung zusammengefasst. Das breite Angebot an Ausstellern umfasst sämtliche Technologien und Baustoffe mit allen Möglichkeiten vom Typenhaus bis zur individuellen Planung mit Architekt oder Baumeister. Die führenden Expertenplattformen geben einen guten Überblick.

7 auf 1 Streich – Beste Beratung von Experten

Innovative Gebäude Österreich bietet als Plattform für nachhaltiges und energieeffizientes Bauen 2022 die Gelegenheit bis zu sieben Experten auf einen Streich zu konsultieren. Die Beratung im Team hat zum Ziel, die beste Lösung für Neubau- oder Sanierungsfragen zu finden. Auf der HausBau+EnergieSparen Tulln in Halle 3 – Stand 368 erhält man umfassende Experteninformation.

Der ecoplus Bau. Energie. Umwelt Cluster NÖ präsentiert innovative Technologien

Anhand ausgewählter Modelle und Präsentationsaufbauten werden innovative Technologien für den Hausbau gezeigt. Dies eröffnet den Besuchern nicht nur einen Überblick über aktuelle Entwicklungen im Baubereich, sondern auch die Möglichkeit, verschiedene Technologien auf der HausBau+EnergieSparen Tulln direkt zu vergleichen.

pro:Holz NÖ und Österr. Fertighausverband bieten neutrale Holzfachberatung

Fragen rund ums Holzbauen, Holz im Garten, Holzfassaden oder Inneneinrichtung aus Holz werden auf der HausBau + EnergieSparen Tulln von neutralen Holzfachberatern beantwortet. Umfassende Informationen rund um das Fertighaus in Holzbauweise bietet der Österreichische Fertighausverband an und bei Pro:Holz Niederösterreich erfährt man alles über den Werkstoff Holz.

Wienerberger mit Innovationspreis "Energie Genie 2022" ausgezeichnet

Die Firma Wienerberger präsentiert eine Reihe an Produktneuheiten: Im Wandbereich wird sowohl der neue Porotherm mit Stütz-Dämm-Schalung für das monolithische Mauerwerk als auch der neue Ziegel zur Innendämmung vorgestellt. Dieser wurde mit dem Innovationspreis "Energie Genie 2022" ausgezeichnet. Auch im Dachbereich gibt es neues Systemzubehör: Sicherheitshaken, Schneenasen, eine Schneesicherung aus Holz und eine Photovoltaik-Halterung. Umfassende Informationen zu allen Produktneuheiten erhält man auf der HausBau + EnergieSparen Tulln.

Eine Weltneuheit auf dem Dach: das Prefa Solardach

Das Prefa Solardach ist das erste Dach, das die Kraft der Sonne vollflächig nutzt. Dabei handelt es sich um eine Aluminium-Dachplatte mit einer integrierten Photovoltaikanlage. Das Ergebnis ist ein widerstandsfähiges Aluminiumdach mit zukunftsweisender Technologie in eleganter Optik. Aber nicht nur das, es ist hagel- und bruchfest sowie sturm- und rostsicher. Somit ist jede einzelne Solardachplatte ein kleines Kraftwerk, die eigenen Strom umweltfreundlich und nachhaltig produziert. Informationen über diese Weltneuheit erfährt man auf der HausBau+EnergieSparen Tulln.





Eintrittspreise: Erwachsene € 12,00

Senioren- und Studentenkarte€10,00Jugendkarte (6-15 Jahre)€3,00Kinder bis 6 JahreEintritt freiGruppenkarte (ab 20 Pers.)€10,00

HausBau + EnergieSparen Tulln

Termin: Freitag 22. bis Sonntag, 24. April 2022 Öffnungszeiten: 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr

Weitere Infos und ermäßigte Tickets unter: www.messe-tulln.at

Rückfragehinweis:

Barbara Nehyba, MSc Leitung Marketing & Kommunikation MESSE TULLN GmbH

Tel: 02272/624030 Fax: 02272/65252

Web: www.messe-tulln.at